
  

 

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه   1  90سؤالات آزمون سراسري 

 

  90الات آزمون سراسري ؤس
  زبان عمومي و تخصصي

  
PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 1- The lecturer spoke slowly, ……… each word clearly.  
1) devoting  2) converting 3) articulating 4) undertaking 

 2- The police are hoping that the violence will soon ……… .  
1) impede  2) subside  3) resign 4) underestimate

 3- The teacher mentioned no names but we all knew who he was ……… to.  
1) alluding  2) designating 3) signifying 4) announcing 

 4- By early morning, they were ready to ……… the trip that the family had been planning for two months.  
1) propel  2) detach  3) simulate 4) commence 

 5- A ………. of short-lived rules did nothing to inerease the country's stability.  
1) scope  2) numeral  3) mobility 4) succession

 6- A ………. is a statement that expresses something that people belive is always true.  
1) decree 2) dictum 3) paradigm 4) declaration

 7- People who sleep in the streets highlight the ………. of the homeless.  
1) plight 2) inquiry  3) anomaly 4) impediment 

 8- The two sides signed a peace ……….. that lasted for only two months.  
1) accord  2) accession 3) endowment 4) endorsement 

9- Children have a(n) …….. ability to learn language.  
1) cogent  2) innate 3) impulsive 4) competent

 10- During a war, the interests of the state are ………., and those of the individual come last.  
1) glorious 2) expressive 3) paramount 4) widespread

  
  

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

Diet is the daily amount of food and drink that one eats. In order to grow and function properly, the body needs 
certain essential nutrients. These nutrients are supplied through the diet, and a nutritionally adequate diet …(11) … 
provides these nutrients in the specific amounts required by the individual. An adequate diet …(12) … a variety of 
foods, for there is no single food, nor even any combination of a few foods, …(13) … adequate amounts of all the 
essential nutrients. One of the basic principles of diet therapy is that any modification of the normal diet should 
relate to a specific physiological condition. …(14) … a single diet may then be used to treat any disease in which 
the same physiological condition exists. A diet restricted in sodium, for example, may be prescribed for a person 
with any disease …(15) … there is an abnormal retention of fluid in the body, since sodium normally aids in the 
retention of fluid in the body tissues. 

 11-  1) that 2) which 3) is one that 4) is the one which it 

 12-  1) makes up 2) is made up 3) makes up of  4) is made up of  

 13-  1) supply 2) that supplies 3) that supply 4) for supplying  

 14-  1) accordingly  2) afterwards 3) by contrast 4) despite that 

 15-  1) which   2) that 3) in which 4) in that  
 



  

 

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه  17  90پاسخنامه آزمون سراسري 

 

  90آزمون سراسري پاسخنامه 

  زبان عمومي و تخصصي
  

  : لغات Aبخش 
 تان علامت بزنيد.نامه كند انتخاب كنيد. سپس گزينه صحيح را در پاسخ) كه به بهترين شكل جمله را كامل مي4) يا (3)، (2)، (1راهنمايي: لغت يا عبارت (

  كرد.بيان ميدرست و مشخص  كرد، هر لغت راسخنران به آرامي صحبت مي  »3«ـ گزينه 1
  ) تبديل كردن ـ واگرداندن ـ مبادله كردن 2  ) كنار كشيدن ـ وقف چيزي كردن 1
 ) به عهده گرفتن ـ تقبل كردن 4  ) شمرده ادا كردن ـ به وضوح بيان كردن ـ درست و مشخص تلفظ كردن3

 

  زودي خشونت فروكش كند. ه پليس اميدوار است كه ب  »2«ـ گزينه 2
  از پيشرفت چيزي جلوگيري كردن ـ به تأخير انداختن  )1
  گيري كردن ـ دست برداشتن ـ تفويض كردن ) استعفا دادن ـ كناره3

  ) ته نشست كردن ـ رسوب كردن ـ فروكش كردن ـ آرام شدن 2
  ) دست كم گرفتن ـ كم اهميت پنداشتن  4

 

  كرد.دانستيم به چه كسي اشاره ميمعلم هيچ اسمي را ذكر نكرد اما همه ما مي  »1«ـ گزينه 3
 ) ذكر كردن ـ اشاره كردن ـ به طور ضمني اظهار داشتن1
 ) معني دادن ـ دلالت كردن ـ اهميت داشتن3

  ) تخصيص دادن ـ تعيين كردن ـ نامزد كردن (شغل)2
  ) اعلام كردن ـ گويندگي كردن ـ علني كردن 4

 

  ريزي كرده بود. سفري بودند كه خانواده به مدت دو ماه براي آن برنامهها آماده شروع صبح زود، آن  »4«ـ گزينه 4
  ) سوق دادن ـ پيش راندن 1
 ) وانمود كردن ـ تظاهر كردن ـ نماياندن3

  ) باز كردن ـ از هم باز كردن ـ از هم سوا كردن 2
  ) آغاز كردن ـ آغاز شدن ـ شروع كردن 4

 

  رپي هيچ اثري بر افزايش ثبات كشور نداشتند. دپيو قوانين كوتاه مدت   »4«ـ گزينه 5
 ) گستره ـ حوزه ـ محدوده ـ فهم ـ آزادي عمل1
 ) تحرك ـ جنبش ـ دگرگون پذيري ـ رواني ـ تغييرپذيري3

  ) عددي ـ پيكر ـ رقم 2
  ) جانشيني ـ توالي ـ تسلسل ـ سلسله ـ پي در پي 4

 
  زي است كه مردم اعتقاد دارند هميشه صحيح است. اي است كه بيانگر چيفتوا، بيانيه  »1«ـ گزينه 6
  ) اعلام ـ اعلاميه ـ بيانيه4  ) الگو ـ نمونه عالي 3 ) اظهارنظر ـ گفته يا نوشته ـ حكم2  ) فرمان ـ حكم ـ فتوا 1

 
  دهند.ها را مورد تأكيد قرار ميخوابند وضع بد بي خانمانها ميافرادي كه در خيابان  »1«ـ گزينه 7
 فتاري ـ مخمصه ـ فلاكت ـ وضع بد) گر1
 ) ناهمساني ـ ناهنجاري ـ چيز غير عادي3

  ) پرسش ـ استعلام ـ بررسي ـ رسيدگي  2
  ) مانع ـ لكنت ـ سربار 4

 
  صلحي امضاء كردند كه فقط دو ماه دوام آورد.  يدو طرف، موافقت نامه  »1«ـ گزينه 8
 ) توافق (بين كشورها) ـ رضايت ـ همدلي ـ ميل1
  ) اهداء ـ اعطاء ـ وقف ـ موقوفه 3

 ـ نيل به مقام ) توافق ـ رضايت2
  ) پشت نويسي ـ تصديق ـ پشتيباني4

 
  ها براي يادگيري زبان استعداد مادرزادي دارند. بچه  »2«ـ گزينه 9
 ) مجاب كننده ـ قانع كننده ـ متقاعد كننده1
  ) درون رانشي ـ ويري ـ هوسي 3

  فطري ـ باطني ـ غير اكتسابي ـ مادرزادي زاد ـ ذاتي ـ ) درون2
  ) كارآمد ـ كارا ـ لايق ـ كافي ـ زرنگ4

 
  منافع كشور بسيار مهم هستند و منافع فردي در درجه بعدي قرار دارد.  ،در خلال جنگ  »3«ـ گزينه 10
 ) پر افتخار ـ افتخارآميز ـ عالي ـ شگرف1
 ترين) ارشد ـ سرآمد ـ بسيار مهم ـ مهم3

  داربيانگر ـ گويا ـ نشانگر ـ معني)2
 ) گسترده ـ باز ـ شايع ـ فراوان4
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  91الات آزمون سراسري ؤس
  زبان عمومي و تخصصي

  
PART A: Vocabulary  
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

 1- He accused the environmentalists of trying to …………… public opinion in their favor. 
1) summon 2) convoke 3) manipulate 4) rotate 

 2- He asserted that there's not a …………. of truth in the story. 
1) vesting 2) relic 3) forte 4) scar 

 3- The chairperson proudly announced that the keynote speaker at the conference would be the ….. 
primatologist Jane Goodall. 

1) electic 2) eminent 3) empricial 4) expedient 

 4- According to the experts, genetic ………….. is probably the most important factor in determining a 
person's health. 

1) fragmentation 2) germination 3) reliance 4) inheritance 

 5- Plant cell and tissue culture………. the growth and maintenance of plant tissues in a nutrient 
medium. 

1) approximates to 2) meddles in  3) involves  4) spreads 

 6- If the population continues to expand, Ehrlich argues, mass starvation and ecological disaster will be 
the …….. consequence.  

1) introverted  2) inevitable  3) indiscriminate  4) instatiable 

 7- He's being kept in jail until the trial so that he can't …………. any of the witnesses.  
1) intimidate 2) vanish 3) discard 4) represent 

 8- The opration of the free market maintains an ………… between supply, demand and price.  
1) assent 2) inspection 3) affinaity 4) equilibrium 

 9- Before you take calculuse, you need more than a ……… knowledge of algebra.  
1) cricumspect 2) mutual 3) rudimentary 4) transient 

 10- In 1784, Benjamin Franklin first suggested daylight saving time as a means of cutting down …….. 
consuming candles. 

1) of  2) on 3) for 4) in  

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1) , (2), (3) , or (4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet.  

Deficiency disease are usually associatated with lack of vitamins or minerals. The effects of a vitamins or mineral 
deficiency on the boby depend on the function of the particular nutrient … (11)… For example, vitamin A is 
important for good vision, and severe deficiency of this vitamin may cause blindness. … (12)… some vitamins and 
minerals have many functions, …(13)... nutritional deficiencies can therefore have wide – ranging effects on health.  
Diets that lack a wide variety of foods may result in vitamin deficiency deseases. For example, in countries 
…(14)... eat maize as the staple food and only few other foods, diets may lack niacin, a B vitamin. Such diets may 
cause pellagra, a deficieny disease …(15) …by dermatitis, dearrhea, and dementia.  

 11- 1) lacking 2) to lack 3) is lacking 4) lacked 

 12- 1) hence 2) however 3) because 4) then 
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  91آزمون سراسري پاسخنامه 
  زبان عمومي و تخصصي

  

  با دغل كاري افكار عمومي را به نفع خودشان جلب نمايند. كننداو طرفداران محيط زيست را محكوم كرد كه سعي مي »3«ـ گزينه 1
  ) فراخواندن ـ دعوت كردن ـ دنبال كسي  فرستادن ـ بسيج كردن 1
  ردن) فراخواندن ـ دعوت كردن ـ احضار ك2
  ) دغل كاري كردن ـ مخدوش كردن ـ دستكاري كردن3
  نوبتي كردن ) چرخيدن ـ دور گشتن ـ4

 
  او مؤكدأ اعلام كرد كه هيچ نشاني از حقيقت در آن داستان وجود ندارد.  »1«ـ گزينه 2
  يادگاربرجامانده ـ  باقي مانده از گذشته ـ اثر ـ) 2  نشانه ) باقيمانده ـ اثر ـ1
  ) جاي زخم ـ جاي سوختگي4  نگ بلند ـ آوا) آه3

 
  گوي اصلي در كنفرانس جين گودال، جانور شناس برجسته خواهد بود.رئيس جلسه با غرور اعلام كرد كه سخن »2«ـ گزينه 3
  برجسته برجستگي ـ شايستگي ـ برتري ـ ) مرتفع ـ2  دستچين  ) التقاطي ـ گلچين شده ـ1
  صلاح ـ مفيدمصلحت آميز ـ  ) سودمند ـ4  ) تجربي3

 
  طبق اظهارات كارشناسان ويژگي ژنتيكي احتمالاً مهمترين عامل در تعيين سلامت شخص است. »4«ـ گزينه 4
  وراثت ) توارث ـ4  دلگرمي  اتكا ـ ) اطمينان ـ3  زني ـ رويش جوانه) 2  ) فروپاشي ـ تكه تكه شدگي 1

 
  غذايي بستگي دارد.گياه به رشد و حفاظت از بافت گياه در رساندن ماده  كشت بافت و سلول »3«ـ گزينه 5
  ) دخالت كردن در، فضولي كردن2  ) شبيه بودن ـ شباهت داشت ـ نزديك بودن به1
  ) پخش كردن ـ توزيع شدن4  در بر گرفتن ـ مشغول كردن ـ مستلزم بودن ـ بستگي داشتن) 3

 
  كند كه اگر جمعيت افزايش يابد، گرسنگي همگاني و فاجعه بوم شناختي پيامدي اجتناب ناپذير خواهد بود.ارليش استدلال مي »2«ـ گزينه  6
  ) اجتناب ناپذير ـ حتمي ـ روي دادني2  گرايانهگرا ـ درون) درون1
  ارضا نشدني  ) سيري ناپذير ـ4  ) درهم و بر هم ـ آشفته ـ بي تبعيض3

 
  شود تا نتواند شاهد را تهديد كند.حاكمه در زندان نگهداري مياو تا زمان م »1«ـ گزينه  7
  ) ناپديد شدن ـ غيب شدن 2  ) ترساندن ـ تهديد كردن 1
  حاكي بودن ) نشان دادن ـ وانمود كردن ـ4  ) دور انداختن ـ كنار گذاشتن 3

 
  شود. يعملكرد بازار آزاد باعث حفظ تعادل بين عرضه، تقاضا و قيمت م »4«ـ گزينه  8
  ) موازنه ـ تعادل4 ) قرابت، وجه اشتراك ـ ميل طبيعي 3  بازبيني ـ بازرسي ـ بررسي ) 2  ) موافقت ـ پذيرش 1

 

  قبل از اينكه درس حسابان را بگيري، به كمي دانش جبر نياز داري. » 3«ـ گزينه 9
  ) گذرا ـ موفتي4  آغازين ـ كم ) اصولي ـ بنيادي ـ3  ) متقابل ـ دوسويه ـ دوطرفه2  با احتياط ـ با تدبير ، ملاحظه كار) 1

 

  پيشنهاد كرد.كم كردن مصرف شمع  براي ايبه عنوان وسيلهرا افزودن يك ساعت بر ساعات روز  براي اولين بارفراكلين بنجامين  1784در سال  »2«ـ گزينه 10
  به معني كم كردن ـ كاستن است.  cut down onاصطلاح نكته: 
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رياضيات 
  

 31اگر ـx
f (x)

x





1
g(x)و 1 tan x   ام است؟كد fog، آنگاه برد تابع 2

1([ , )11  2(( , ]11  3([ , ]1  4([ , )1  

 32اگر ـx
f (x)

x


 21
f، ضابطه (x)1 برابر كدام است؟  

1(x

x

 21  2(x

x



 21
  3(x

x 21
  4(x

x

  21  

33در بسط عبارت ـ( x )
x

2 11 1
    كدام است؟  x، جمله فاقد 3

1 (5  2(25
3  3(1

3
  4(1  

 34انتخاب و جايگشت ارقامبا  ـ, , , , ,3 4 4 5 7  نوشت؟ توانميچهار رقمي شامل رقم صفر چند عدد  
1( 87  2( 92  3( 96  4( 99  

 35نمودار تابع ـf (x) log(x x )  2   نسبت به كدام متقارن است؟ 1
  نيمساز ناحيه اول )4  ها xمحور  )3  ها yمحور  )2  مختصات أمبد )1

 63معادله منحني قطبي ـr
sin


 

1
  در مختصات قائم كدام است؟ 1

1(y x 2 1 2  2(x y 2 1 2  3(x y 2 1 2  4(y x 2 1 2  

 37حاصل ـ
x
lim ( cos x).cot x


   كدام است؟ 21

1(1
2  2( 1  3( 2  4(  

 38خط ـy x نمودار تابعy | x | | x |   2 5   كند؟را با كدام طول قطع مي 2

1(7
2  2(3

2  3(3
  كند.نميقطع  )4  4

 39ازاي كدام مقدار به ـa تابع با ضابطهln( x ); x
f (x)

a cos x; x

 
    

2 1 1
  همواره پيوسته است؟ 1

1( 1  2( 2  3(1  4( صفر  

 40مشتق مرتبه دوم تابعاندازه  ـx
y ( x )

x


 



2
3
4 12 1

4 1
  ؟كدام است 7اي به طول در نقطه 

1( 15  2(2  3( 35  4(4  

 41؟تواند دو خط مماس عمود برهم داشته باشدهاي زير مييك از منحنيكدام ـ  
1(y ln x  2(y x 2  3(y x 3  4(y sin x  

 42مقدار  كدامازاي  به ـa دو منحني به معادلاتy ax x 2 yو 2 x
a

 2   اند؟مماس برهم 1

1(1
2  2(1  3(

1
2  4( 1  
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  .... .............توان از متن دريافت كه .....مي  »4«ـ گزينه 26
  رود. تاً به عنوان غذاي حيوانات خانگي و روغن مخصوص طبخ به كار ميعمد» پينكلنتسوي«) امروزه محصول 1
2 (LFTB  وBLBT  استخوان كم چرب و مرغوب هستند.  ي گوشت بياجزاي پاكسازي شدهجزء  
  معروفند.» پينك اسليم«) محصولات گوشتي ضدعفوني شده عموماً به محصول 3
  به دست آورد. » پينك اسليم«سان را بطور كامل از توان تمام محصولات غذايي اننمي) 4

  

 
  . .........كه ......است در متن بيان شده   »2«ـ گزينه 27
  كشد.ها را مي، باكتري»پينك اسليم«) گاز آمونياك يا اسيد سيتريك موجود در 1
  استفاده شوند. LFTBدر  گسترشتوانند براي ) بافت پيوندي و زردپي مي2
  گيرند.ها مورد استفاده قرار ميبه عنوان پركننده هاي گوشتيفرآوردههاي غذايي در ني) افزود3
  شود.گوشت گاو، چربي در واقع با گوشت تركيب مي فرآيندهاي پاكسازي) در اكثر 4

  

 
  . كند كه ............متن به طور تلويحي اشاره مي  »3«ـ گزينه 28

  اسيدسيتريك را به نقطه جوش رساند.ها بايد ) براي كشتن باكتري1
  اش جدا نمود.) گوشت گاو را بايد، از طريق گرماي فرار از مركز، از چربي2
  شود.يافت مي» پينك سويلنت«) ا.كولي معمولاً قبل از ضدعفوني كردن در 3
  چربِ گاو حاوي زردپي است.) حتي مقادير ناچيزي از گوشت كم4

  

 
  .ذكر شده است كه ........... در متن   »4«ـ گزينه 29
  شود.) گوشت فرآوري شده معمولاً قبل از مصرف، حرارت داده مي1
  شود.) چربي مايع باعث سهولت جداسازي آن از گوشت مي2
  ) آمونياك مؤثرتر از اسيدسيتريك است.3
  گيرد.) هيدروكسيد آمونيوم به عنوان ماده افزودني مورد استفاده قرار مي4

  

 
  .در متن، با ................ ارتباط زيادي دارد »گلوله«ي واژه  »1«زينه ـ گ30
  ) درختان4  ها) جعبه3  ) حيوانات خانگي2  ها) تفنگ1

 

رياضيات 
  

g(x)  برابر است با:  fogتابع   »2«ـ گزينه 31 tg x
fog(x) f (g(x))

g(x) tg x

 
  

 

2
2

1 1
1 1

  

tg  بيابيم، براي اين منظور داريم:بنابراين كافيست كه برد تابع فوق را  x
fog(x)

tg x tg x

 
  

 

2
2 2

2 1 2 1
1 1

  

tgبا توجه به اين كه  x 2  :است داريم  tg x tg x
tg x tg x

         
 

2 2
2 2

1 21 1 1 2
1 1

    

fogfog(x)  به طرفين نامساوي فوق داريم: - 1با اضافه كردن عدد  R ( , ]
tg x

          
 2

21 1 1 1 1 11
1
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fبراي محاسبه   ت.ها صحيح نيسكدام از گزينههيچـ 32 1  ابتدا جايx  وy  را در تابعf (x) كنيم و سپس عوض ميy  را بر حسبx يابيم:مي  

  x y y
y x x

yx y
     

 

22
22 2 11 1

  

  x | x | | x |
x x y y x y ( x ) y y f (x)

x x x

          
  

22 2 2 2 2 2 2 2 1
2 2 2

1
1 1 1

     

xتوجه كنيد كه  | x |2  است. حال اگرx  ) آيد و اگر ) بدست مي3باشد، گزينهx   صحيح خواهد بود. 2ي (باشد، گزينه (  
  

  كنيم:تبديل مي زيرابتدا بسط داده شده را به صورت   »1«ـ گزينه 33

  x x (x )
( x ) ( ) ( )*

x x x

 
  



5
2 122 1 1

1 5
1 1 3 3
3 3 3


 

  

x)ايبنابراين كافيست كه در بسط دو جمله )
5

12 3  ضريب جملهx5 ايدانيم كه در بسط دو جملهرا بيابيم. از طرفي ميn(a b)     جملـه عمـومي بـراي

k n   :برابر است باk n kn
a b

k
 

 
 

  

kكافيست كه در رابطه فوق x5بنابراين براي يافتن ضريب جمله    در نظر بگيريم، لذا: 2

  !
(x ) ( ) x ( ) x x x

! !
    

            
   

5
2 1 2 5 8 8 5 8 5 1 521 1 1 1 93 3 3 3 5 32 2 2 8 2

     ضريب جملهx5  

)با جايگذاري مقدار فوق در رابطه   داريم: *(

  x

x

 
 



1 5

1 5
5 3 5

3



  جمله فاقدx  

  
  دارند توجه كنيد كه صفر بايد باشد: 4دارند يا دو تا  4ندارند يا فقط يك  4اعدادي كه  .كنيماين اعداد را به چند دسته تقسيم مي  »4«ـ گزينه 34

   3 3 2 1   اعدادي كه چهار ندارند:     18
  
  

   

        



   

4 3 2 1 24

4 3 1 2 24 18 72 27 99

4 1 3 2 24
72

  اعدادي كه يك چهار دارند و صفر ندارند:     


:

 
     

 

3 1 1 1 3   اعدادي كه دو تا چهار دارند و صفر دارند 91

  
  به محاسبات زير توجه كنيد: ،نشان دهيمرا  fفرد است. به همين دليل نسبت به مبدأ مختصات، تقارن دارد. براي آن كه فرد بودن  fتابع   »1«ـ گزينه 35

( x x )(x x x x
f ( x) log( x x ) log( ) log( ) log( )

(x x x x x x

      
       

     

2 2 2 22
2 2 2

1 1 1 11
1 1 1

log(x x ) f (x)     2 1  

  را yو  xجاي 
  كنيمعوض مي 

غير از صدگان به  3يا  5يا  7
 همراه صفر

 صفر

 صفر

 صفر

 صفر
 جايگاه براي صفر
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  شيمي مواد غذايي 

 61 رقابل صابوني شونده محسوب شده و در اثر تابش نور خورشيد به ويتامين مورد يك تركيب مهم مواد غي كدامـD شود؟تبديل مي  
  هاتوكوفرول) 4  گوسيپول) 3  هاي گياهياسترول) 2  هاهيدروكربن) 1

 62 ؟باشدنميهاي فساد روغن، در فرآيند حرارتي مناسب يك از شاخصكدامـ  
  عدد پراكسيد) 4  عدد كربنيل) 3  وجان مزدان و تريدي) 2  درصد تركيبات قطبي) 1

 63 ماند؟ترين فعاليت آب نيز فعال ميكدام آنزيم در پايينـ  
  فنول اكسيدازپلي) 4  ليپاز) 3  پراكسيداز) 2  آميلاز) 1

 64 گرايش دارند. ………هاي هاي گياهي، اسيدهاي چرب سيرشده به محلها و چربيدر روغنـ  
  3 و 1) 4  3و  2) 3  2) 2  1و  2) 1

 65 گليسريد با داشتن دو اسيد چرب گوناگون چند شكل ايزومري دارد؟يك تريـ  
  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك ) 1

 66 كند؟، هدايت مي2ها چه عواملي اسيد چرب را به محل در بيشتر چربيـ  
 ) دراز بودن زنجير و سيرشدگي4  ) كوتاهي و سيرشدگي زنجير3  ) دراز بودن زنجير و سيرنشدگي2  ) كوتاهي زنجير و سيرنشدگي1

 67 آب موادغذايي نقطه جوش بالايـ  C1 تر از صفرو نقطه انجماد پايينC دارد، علت اصلي چيست؟  
  ) تشكيل پيوند با تركيبات مواد غذايي2  ) كاهش حجم آب در دو حالت1
 ) افزايش سيلاليت آب غذا در مقايسه با آب خالص4  دهاي هيدروژني و كاهش آن) به ترتيب افزايش پيون3

 68 شود، كدام آب است؟ها نيست و در هيچ برودتي به بلور تبديل نميآبي كه قادر به حل نمكـ  
  آب چندلايه (بينابيني)) 4  لايه (متصل)آب تك) 3  آب موئينه) 2  آب آزاد) 1

 69 و منحني جذب (در پديده هيسترزيس، دـSorption) و بازجذب (Desorptionدماي جذب رطوبتي () همMSI ؟ ………) با افزايش دما  
  .شوند) به يكديگر نزديك مي2  .شوند) از هم دور مي1
 .ها ندارد) درجه حرارت اثري بر شكل منحني4  .شوند) كاملاً برهم منطبق مي3

 70 يابد؟ايش ميهنگام انجماد آب به چه علت حجم آن افزـ  
  ضلعي باز 6) افزايش پيوندهاي يوني و تشكيل ساختار 2  ضلعي باز 4هاي هيدروژني و تشكيل ساختار ) افزايش پل1
 ضلعي باز 4) افزايش پيوندهاي اتمي و تشكيل ساختار 4  ضلعي باز 6هاي هيدروژني و تشكيل ساختار ) افزايش پل3

 71 ام ماده است؟كمترين رسانش گرمايي متعلق به كدـ  
  چربي) 4  آب) 3  يخ) 2  هوا) 1

 72 پيوندي كه در سيستم زيستي براي شكستن آن نياز به آنزيم است و انرژي آن ويژگي جهتي دارد، كدام است؟ـ  
  كووالانسي) 4  پل هيدروژني) 3  گريزپيوند آب) 2  يوني) 1

 73 هاي گياهي كدام مطلب درست است؟در انجماد ياختهـ  
  ريزند.شوند و ساختار ياخته را به هم ميها تشكيل مين واكوئولوجماد تند بلورهاي كوچك يخ، بير) در ان1
  شوند.اي بيرون از ديواره ياخته تشكيل مي) در انجماد كند بلورهاي ريز يخ در فضاهاي بين ياخته2
  ريزند.صت كم براي رشد، ساختار ياخته را به هم ميبه علت فر .شوندها تشكيل مي) طي انجماد تند بلورهاي كوچك يخ، درون واكوئل3
  كشند.كنند آب را از درون ياخته بيرون ميشوند و هنگامي كه رشد ميها تشكيل مي) در انجماد كند بلورهاي درشت يخ، درون واكوئل4
 74 بوده و حلقوي است ………بوده كه معمولاً به شكل  ………ترين منوساكاريد در طبيعت فراوانـ.  

  استالفروكتوز ـ همي) 4  كتالگلوكز ـ همي) 3  استالگلوكز ـ همي) 2  كتالفروكتوز ـ همي) 1
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Pyت است پس جواب خاص ناهمگن آني ناهمگن عددي ثابجا كه سمت راست معادلهاز آن D است. اما در اين صورتpy وhy   هر دو داراي جملـه
Pyكنيمضرب مي xرا در  pyثابت هستند. پس Dx.  

  به اين ترتيب جواب عمومي اين معادله تابعي است به فرم:
Ph

x x

yy

y Ae cos x Be sin x C Dx    2 2
 

  نيست. D) درست است و احتياجي به محاسبه1ها گزينه (با توجه به گزينه

  
  غذايي شيمي مواد

هايي به فـرم كريسـتالي و   اين گروه الكل .دهندها را تشكيل ميها و چربيابل صابوني شدن روغنترين دسته تركيبات غيرقها فراواناسترول  »2«ـ گزينه 61
ساختاري مزدوج دارد كه در اثر نور مـاوراي   Bي حلقه در شود وها و مخمرها يافت ميداراي نقطه ذوب بالا هستند. ارگوسترول، استرولي است كه در قارچ

دهيدروكلسـترول تبـديل بـه     -Vي مشابهي تركيب گردد. به طريقهمي D2ود و در نتيجه ارگوسترول تبديل به ويتامينشبنفش خورشيد اين حلقه باز مي
  گردد.مي D3ويتامين

UV VitD   ارگوسترول2
  

UVV VitD    دهيدروكلسترول3
 

انديس پراكسيد معيـار   بنابراين يابد.شود و به اين ترتيب انديس پراكسيد كاهش ميهاي بالا پراكسيد تشكيل شده تجزيه ميدر اثر حرارت  »4«ـ گزينه 62
راكسـيد شـاخص   انـديس پ ، باشـد ها معلوم نمـي هايي كه ماندگاري آنديده نيست. همچنين براي روغنهاي حرارتگيري كيفيت روغنمناسبي جهت اندازه

  د.نمطلوبي نيست زيرا ممكن است در طي ماندگاري پراكسيدهاي تشكيل شده تجزيه شده باش
 

waهاي آنزيميحداقل فعاليت آبي براي واكنش  »3«ـ گزينه 63 / waالبته به طرز استثنايي آنزيم ليپاز .است 85 / waو حتـي از  3 / را  1
  كند.نيز تحمل مي

 
 2هـا در محـل كربنـه    اند و مقدار آناستر شده 3و  1هاي هاي گياهي، اسيدهاي چرب اشباع در محل كربنها و چربيطور كلي در روغنبه  »4«ـ گزينه 64

  هيچ يا ناچيز است.
 

  توان درنظر گرفت:گليسيريدهاي متفاوتي براي يك چربي ميبا توجه به متفاوت بودن اسيدهاي چرب، تري  »4«ـ گزينه 65
32تعداد اسيدهاي چرب) n3 )nـ اگر تمامي ايزومرهاي ممكن را درنظر بگيريم:1 8  

n  درنظر گرفتن ايزومرهاي نوري، يعني هر جفت ايزومر فقط يك حالت تشخيص داده شود: ـ تعداد ايزومرهاي ممكن بدون2 n 
 

3 2 3 22 2 62 2  

  آيد:دست ميتعداد تركيبات ممكن از رابطه زير به ،كنار گذاشته شوند ـ اگر تمام ايزومرها3
n n n ( ) ( )       

  
3 2 3 23 2 2 3 2 2 2 8 12 4 46 6 6  

n  آيد:دست ميل بهـ تعداد ايزومرهاي هندسي از رابطه مقاب4  22 2 4  
احتمالاً منظور طراح سؤال تعداد ايزومرهاي هندسي يا كل تركيبات ممكن بدون درنظر گرفتن هيچ نوع ايزومري بوده اسـت   ،شودطور كه مشاهده ميهمان

  است. 4كه در هر حالت پاسخ 
 

تا حد ممكـن   ،گليسيريد حاصلاي است كه تريگونهگليسيريد بهتوزيع اسيد چرب در ساختمان تري برمبناي تئوري توزيع تصادفي محدود  »1«ـ گزينه 66
و در ادامـه انـواع كوتـاه     isCتـر  ) ابتدا اسيدهاي چرب غيراشـباع 2(يا همان موقعيت  بر اين مبنا در موقعيت .در شرايط داخل بدن به حالت سيال باشد

  گيرند.ر قرار ميزنجيرت
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  94ون سراسري آزم سؤالات

  زبان عمومي و تخصصي 
  

Part A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 
your answer sheet. 

 1- Your new spokesperson is very ……… and clearly comfortable speaking in front of large audiences.   
1) impatient  2) willful  3) voluble  4) modish  

 2- That ring is made from an ……… of minerals; if it were pure gold, it would never hold its shape.  
1) occurrence  2) elaboration 3) intervention 4) amalgam  

 3- Fortunately, the parliament ……… the new law that would prohibit companies from discriminating 
according to race in their hiring practices.  

1) abridged  2) ratified  3) magnified  4) persuaded  

 4- The teacher did not appreciate the student’s ……… and gave him detention.  
1) sarcasm  2) advent  3) blunder  4) reverie 

 5- The police have not yet been able to find the missing child; to all of the searchers, the child’s location 
is still a great ……… .   

1) fallacy  2) enigma  3) remorse  4) sympathy  

 6- I really feel sad to say that we are now witnessing environmental destruction on an ……… scale.  
1) implicit  2) inadvertent  3) articulated   4) unprecedented  

 7- Ted was severely ………by his colleagues for his use of offensive language when addressing the guests.  
1) deviated  2) castigated  3) resigned  4) hardened  

 8- As shrinking military budgets add to economic woes, arms manufacturers are ………seeking to 
expand their markets.  

1) nocturnally  2) equivocally  3) indecisively  4) aggressively  

 9- Much to my ………, I should confess that we don’t have a good indication that women are actually 
taking better care of themselves today.  

1) indifference  2) verification 3) chagrin  4) jubilance  

 10- It is to be remembered that living in a ……… country is no guarantee you will necessarily live a long life.  
1) prosperous   2) conceptual  3) conceivable  4) long-winded  

  
Part B: Cloze Passage 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark your answer sheet. 

The human question is the big one. (11)……… on humans are very thin. Most human populations that are forced to 
survive on low-calorie diets are also malnourished and are as likely (12)……… from vitamin and mineral 
deficiencies. (13)……… is on the Japanese island of Okinawa, Walford notes; "The Okinawans have about              
(14) ……… the calorie intake of the rest of Japan. They eat mainly fish and vegetables. They have as much as 40 
times the incidence of people (15) ……… 100. They have less diabetes, tumors and so forth than the rest of Japan.  

 11- 1) The data exist  2) The data whose existence  
 3) Existing data that are  4) The existing data  

 12- 1) not to die as prematurely  2) as not to die prematurely  
 3) so not to prematurely die 4) not to die prematurely as 
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  94پاسخنامه آزمون سراسري 
زبان عمومي و تخصصي   

   
  كند.  سخنگوي جديد شما بسيار حراف است و به راحتي جلوي تعداد كثيري از حضار سخنراني مي »3«ـ گزينه 1
 ) متداول ـ مرسوم 4  ) حراف ـ پرحرف  3 ) خودسر ـ لجوج2  تحمل طاقت ـ بي) بي1

  

 

  كرد. ز آميزه (مخلوط) چندين ماده معدني تشكيل شده است، اگر طلاي خالص بود هرگز شكل و حالتش را حفظ نميآن انگشتر ا »4«ـ گزينه 2
 ) آميزه ـ مخلوط 4  ) پادرمياني ـ مداخله 3 ) توضيح ـ شرح مبسوط2  ) رخداد ـ اتفاق1

  

 

  ا از تبعيض نژادي (در) هنگام استخدام نيروي كار منع كند. ها رخوشبختانه، پارلمان قانون جديدي را تصويب كرده كه شركت »2«ـ گزينه 3
  ) تصويب كردن ـ به تصويب رساندن 2  ) خلاصه كردن ـ به اختصار كردن 1
 ) متقاعد كردن ـ مجاب كردن  4 ) بزرگ كردن ـ غلو كردن ـ ستايش كردن3

  

 

  د. آموز خوشش نيامد و او را تنبيه كرمعلم از متلك دانش »1«ـ گزينه 4
  ) رؤيا ـ خواب  4 ) اشتباه احمقانه ـ اشتباه لپي  3 ) ورود ـ پيدايش2  ) متلك ـ كنايه ـ طعنه 1

  

 

  شود.ي گم شده را پيدا كند. كماكان جاي آن بچه، براي تمام جستجوگرها، يك راز بزرگ محسوب ميپليس هنوز نتوانسته آن بچه »2«ـ گزينه 5
 ) همدردي ـ ترحم4  پشيماني ـ ندامت)3 ـ معما ـ چيستان) راز2  ) سفسطه ـ استدلال غلط1

  

 

  اي) هستيم.سابقهواقعاً ناراحتم كه بگويم ما هم اكنون شاهد تخريب محيطي زيادي (بي »4«ـ گزينه 6
 نظير ـ زيادبيسابقه ـ ) قابل توجه ـ بي4  ) واضح ـ گويا ـ شيوا3 غير عمدي ـ ناخواسته)2  چون و چرا) ضمني ـ تلويحي ـ بي1

  

 

  ها، سخت مورد انتقاد همكارانش قرار گرفت.هاي رنجش آور هنگام صحبت با مهمانتد به خاطر استفاده از حرف »2«ـ گزينه 7
 ) سخت شدن ـ سفت شدن4  گيري كردناستعفا دادن ـ كناره)3 سخت مورد انتقاد قرار گرفتن)2  ) گمراه شدن ـ كج روي كردن1

  

 

  هاي) اسلحه جسورانه در پي توسعه بازارشان هستند.  افزايد، توليدكنندگان (سازندهجايي كه كاهش بودجه نظامي بر معضلات اجتماعي مياز آن »4«نه ـ گزي8
  ) به طور دو پهلو 2 ) شبانه1
 ) جسورانه ـ با فشار و تحميل ـ فعالانه 4  با ترديد و شك) بادودلي ـ3

  

 

  آورند. ها مراقبت بهتري از خود به عمل ميرافكندگي (تأثر) زياد، بايد اقرار كنم ما دليل و گواه زيادي نداريم كه حاكي از اين باشد كه واقعاً امروزه خانمبا س »3«ـ گزينه 9
  ) اثبات ـ تأييد ـ تحقيق 2 اعتناييطرفي ـ بيتوجهي ـ بيگي ـ بيعلاقه) بي1
  سرمستي  ) فيروزي ـ4  ) سرافكندگي ـ تأثر 3

  

 

  بايد به خاطر داشت كه زندگي در يك كشور ثروتمند، لزوماً تضمين كننده اين نيست كه شما عمر درازي خواهيد داشت.  »1«ـ گزينه 10
  دراز ) پرحرف ـ روده4  ) قابل تصور ـ باور كردني 3 ) ذهني ـ معنوي ـ مفهومي2  ) ثروتمند ـ در رفاه1

  

 

هايي كـه مجبورنـد بـراي ادامـه زنـدگي (زنـده مانـدن) بـه         ي است. اطلاعات موجود در خصوص انسان نامستدل است. اكثر انسانمسئله انسان معماي بزرگ
خاطر كمبود مواد معدني و ويتـامين نخواهنـد مـرد. تنهـا مـورد       شوند و احتمالاً قبل از موعد بههاي غذايي كم كالري روي آورند، دچار سوء تغذيه ميرژيم

درصد از جذب كالري را در كل ژاپن  70شود كه ساكنين اوكيناوا حدود شناخته شده (واثق) در جزيره اوكيناوا واقع در ژاپن است. والفورد يادآور مياستثناء 
به مرض قنـد و تومـور    ها كمتربرابر بيشتر است. آن 40سال  100خورند. امكان شيوع بيماري در افراد بالاي ها عمدتاً ماهي و سبزيجات ميدارا هستند. آن

  شوند و نسبت به بقيه مناطق ژاپن بسيار جلو (پيش) هستند.  مبتلا مي
  طبق الگو داريم:  »4«ـ گزينه 11

  اسم + حرف اضافه + اسم + صفت + حرف تعريف
The      existing   data       on         humans   

  كه موجوديت آن در انسان نامستدل است.) با مفهوم متن همخواني ندارد. (اطلاعاتي 2گزينه  نكته:
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  95الات آزمون سراسري ؤس

  تخصصي  و عمومي زبان
  

PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes the blank. Then mark the correct 
choice on your answer sheet.  

 1- With the pace of life in Indian metros getting faster by the day, many of the old Indian traditions 

have fallen into ……….… and are no longer practiced. 
1) indifference 2) equilibrium 3) abeyance 4) annoyance 

 2- We thought he was reliable till we realized that he had given us a ……… address. 

1) dishonest 2) fake 3) skeptical 4) vulnerable 

 3- His expression was gloomy at every game; I don't think l saw him smile even when his team 

……… a hundred points. 
1) scored 2) connected 3) achieved 4) displayed 

 4- The approaching rain gave us a ……… excuse to escape the boring party. 

1) harmless 2) monotonous 3) secret 4) plausible 

 5- The relationship between the earthworm and the garden is …………: the garden provides a 

home for the earthworm, while the earthworm provides manure for the garden and keeps it fertile. 
1) impractical 2) symbiotic 3) latent 4) paradoxical 

 6- When it was discovered that he had been operating as a spy, he was badly ………… in the 

press as being a traitor. 
1) incorporated 2) censured 3) concerned 4) constrained 

 7- Contemporary research into the origins of DeLong culture indicates that a hunter-gatherer 

society was established about 2,000 years earlier than was ……… thought. 
1) similarly 2) sufficiently 3) previously 4) accurately 

 8- An attempt was made to ignore this brilliant and irregular book, but in ………; it was read 

all over Europe. 
1) jeopardy 2) chaos 3) contempt 4) vain 

 9- He strictly warned him that if he did not take the medicine in time, the pain would not……… 

1) subside 2) degrade 3) avoid 4) collapse 

 10- To reduce………, the company will no longer mail monthly paper statements to those with 

access to online statements. 
1) fright 2) hesitation 3) conflict 4) waste 

 

PART B: Cloze Passage  
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark 
the correct choice on your answer sheet.  

Becoming a mother is a major transition, points out clinical psychologist Ann Dunnewold, …(11)… in Dallas, Tex 
provides support for mothers. New mothers give up autonomy, sleep and relationships …(12)… to the relentless 
needs of a baby. On top of that, they are also expected to be in a constant state of bliss and fulfillment …(13)… 
their new role. "There's a lot of pressure to be the perfect mother, …(14)… they’re not coping," Leahy-Warren says. 
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  95آزمون سراسري  پاسخنامه
زبان عمومي و تخصصي   

  

هاي قديم هند به حالت ركـود (تعليـق و سـكون) درآمـده     روز در حال توسعه است، بسياري از سنتبه خاطر اينكه مترو در هندوستان روزبه  »3«ـ گزينه 1
  شوند.است و ديگر انجام نمي

  ) اذيت ـ مزاحمت4  ) وقفه ـ سكون و تعليق3  ادل) موازنه ـ تع2  اعتباريتفاوتي ـ بي) بي1
  به معني به حالت سكون و تعليق درآمدن است. fall into abeyanceاصطلاح نكته: 

 
  ما تصور كرديم او قابل اطمينان است تا اينكه متوجه شديم او آدرس اشتباهي به ما داده بود.  »2«ـ گزينه 2
  دفاع) حساس ـ بي4  ) شكاك ـ ترديدگرا3  جعلي) دروغ ـ اشتباه ـ 2  ) نادرست ـ دغل1

  

 
  كنم حتي زماني كه تيمش صد امتياز به دست آورده بود، خنديدن او را ديده باشم.قيافه و چهره او در هر بازي گرفته بود؛ فكر نمي  »1«ـ گزينه 3
  عرضه كردن ) نشان دادن ـ4  دن) به دست آوردن ـ نايل ش3  ) وصل كردن ـ وابسته دانستن2  ) به دست آوردن امتياز1

  

 
  كننده دربرويم.الوقوع بهانه معقول و باوركردني به ما داد تا از آن مهماني كسلباران قريب  »4«ـ گزينه 4
  آزارضرر ـ بي) بي1
  ) سري ـ رمزي3

  آور) يكنواخت ـ ملالت2
  ) معقول ـ باوركردني ـ محتمل4

  

 
كند، در حالي كه كرم خاكي براي باغ كود زيستي وجود دارد. باغ براي كرم خاكي زيستگاه (منزلگاه) ايجاد مياغ رابطه همبين كرم خاكي و ب  »2«ـ گزينه 5

  كند.توليد كرده و آن را حاصلخيز مي
  ) داراي تضاد ـ معمايي4  ) بالقوه ـ موجود ولي ناآشكار3  زيست) همزي ـ هم2  ) غيرعملي ـ نشدني1

  

 
  عنوان يك خائن مورد انتقاد قرار گرفت.شدت در مطبوعات بهكرد، بهوقتي مشخص شد كه او جاسوسي مي  »2«ـ گزينه 6
  ) محدود كردن ـ مقيد كردن4  ) نگران شدن ـ ربط داشتن3  ) انتقاد كردن ـ استيضاح كردن2  ) ضميمه كردن ـ يك كاسه كردن1

  

 
كـرديم  سـال قبـل از آنكـه پيشـتر تصـور مـي       2000بيانگر اين است كه اتحاديه شكارچيان پژوهش جديد درخصوص منشأ فرهنگ دلانگ   »3«ـ گزينه 7

  تأسيس شده بود. 
  ) بادقت ـ به طور صحيح4  ) قبلاً ـ پيشتر3  ) به اندازه كافي2  ) يكجور ـ همانند1

  

 
  اما بيهوده بود. اين كتاب در سرتاسر اروپا خوانده شد. براي ناديده انگاشتن اين كتاب برجسته (عالي) و غيرمتعارف بسيار تلاش شد،  »4«ـ گزينه 8
  نتيجه) بيهوده ـ بي4  حرمتي) تحقير ـ بي3  نظمي ـ آشوب ـ هرج و مرج) بي2  ) خطر ـ مخاطره1

  نتيجه است.به معني بيهوده ـ بي in vainاصطلاح نكته: 
  

  نخورد، دردش تسكين نخواهد يافت. شديداً به او اخطار شد كه چنانچه دارو را به موقع  »1«ـ گزينه 9
    ) تنزل رتبه دادن ـ پست كردن2  ) فروكش كردن ـ آرام كردن ـ تسكين يافتن1
  ) غش كردن ـ سقوط كردن ـ فروپاشيدن4    ) اجتناب كردن ـ خودداري كردن3

  

 
هـاي آنلايـن دسترسـي دارنـد، صـورت      رت وضـعيت به منظور عدم اسراف (كم كردن هدررفت)، آن شركت ديگر بـه اشخاصـي كـه بـه صـو      »4«ـ گزينه 10

  هاي كاغذي ماهانه ارسال نخواهد كرد.وضعيت
  ) اتلاف ـ هدر ـ فضولات4  ) كشمكش ـ تضاد3  ) ترديد ـ درنگ2  ) ترس ـ هراس1
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  96الات آزمون سراسري ؤس

  تخصصي  و عمومي زبان
  

PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes the blank. Then mark the correct 
choice on your answer sheet.  

  

 1- Working on the assembly line was ................ work because I did the same thing hour after hour. 
1) efficacious 2) monotonous 3) momentous 4) erroneous 

 2- People are guilty of ................ when they make judgments before they know all of the facts. 
1) illusion 2) arrogance 3) avarice 4) prejudice 

 3- Justin ................ himself from the embarrassing situation by pretending he had to make a 
telephone call. 

 

1) extricated 2) extracted 3) exposed 4) expelled 

 4- He was accused of manipulating the financial records to cover his................ . 
1) suspicion 2) scrutiny 3) fraud 4) paradox 

 5- Since the jungle was ................, we had to find an alternate route to the village. 
1) permanent 2) vulnerable 3) redundant 4) impenetrable 

 6- Management refused to ............... the union's demands, so a strike costly to both sides occurred. 
1) capitulate to 2) withdraw from 3) impose on 4) grump about 

 7- We had nothing in common, but despite our ................ backgrounds and interests, my new 
roommate and I became good friends by the end of the semester. 

1) comprehensive 2) conscious 3) heterogeneous 4) haphazard 

 8- Megan's foreboding about going to class turned out to be ................ as the instructor gave a 
surprise test for which she was completely unprepared. 

1) qualified 2) justified 3) perplexed 4) wholehearted 

 9- If she had known how much of an ................ her student debt would be, she would have found a 
different way to finance her education. 

1) application 2) encumbrance 3) immunity 4) optimism 

 10- The mechanic examined the engine carefully but said he was not able to ................ the cause of 
the problem.  

1) pinpoint 2) derive 3) acquire 4) escalate 
 

PART B: Cloze Passage 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

Horticulture has a very long history. The study and science of horticulture dates all the way back to the 
times of Cyrus the Great of ancient Persia, and has been going on (11) ................, with present-day 
horticulturists such as Freeman S. Howlett and Luther Burbank. The practice of horticulture can be retraced 
for (12)................. . The cultivation of taro and yam in Papua New Guinea dates back (13) ................ at 
least 6950-6440 cal BP. The origins of horticulture (14) ................ in the  transition  of human communities   
from nomadic hunter-gatherers to sedentary or semi-sedentary horticultural communities, (15)................ a 
variety of crops on a small scale around their dwellings or in specialized plots visited occasionally during 
migrations from one area to the next. 
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  96آزمون سراسري  پاسخنامه
  تخصصيعمومي و  زبان

  
  دادم.ها انجام ميها و ساعتاي بود، چون من يك كار را ساعتكنندهكار (كردن) در خط مونتاژ كار يكنواخت و خسته  »2«ـ گزينه 1
  كننده) يكنواخت ـ خسته2  ) ثمربخش ـ مفيد1
  آميز) اشتباهي ـ خطا4  ) بسيار مهم 3

 
  كنند.شوند، زيرا قبل از اينكه همه حقايق را بدانند قضاوت ميداوري دچار اشتباه ميخاطر پيشمردم به  »4«نه ـ گزي2
  ) نخوت ـ تكبر2 ) خيال باطل ـ خطاي باصره 1
  داوري ـ نظر منفي ـ تعصب ـ غرض) پيش4  ) حرص ـ طمعكاري3

 
  اهر به اينكه تماس تلفني دارد، خلاص كرد.آور با تظجاستين خود را از وضعيت شرم  »1«ـ گزينه 3
  ) درآوردن ـ كندن ـ شيره گرفتن2 ) خلاصي بخشيدن ـ رها كردن ـ درآوردن1
  ) بيرون كردن ـ اخراج كردن4  ) در معرض چيزي قرار دادن ـ نشان دادن  3

 
  او متهم به دستكاري اسناد مالي براي پوشش تقلب خود شد.  »3«ـ گزينه 4
  ) نگاه موشكافانه ـ بررسي دقيق2 ظنوء) شك ـ س1
  ) اظهار متناقض ـ گفته ضد و نقيض4  بازي) تقلب ـ كلاهبرداري ـ حقه3

 
  ناپذير (راه نيافتني) بود، ما مجبور شديم يك مسير جايگزين به روستا پيدا كنيم.از آنجا كه جنگل نفوذ  »4«ـ گزينه 5
  غير قابل نفوذ ـ راه نيافتني  ـ بغرنج) 4  ) زائد ـ اضافي ـ حشو3  پذيرـ زخم پذير) آسيب2 ) دائمي ـ ماندني ـ جاويد1

 
  هاي اتحاديه تسليم نشد، بنابراين اعتصاب براي هر دو طرف گران تمام شد.مديريت در برابر خواسته  »1«ـ گزينه 6
  روي كردننشيني كردن ـ پس) عقب2 ) تسليم شدن ـ سر فرود آوردن1
  ) عبوس بودن ـ بهانه گرفتن4  حميل كردن ـ به كسي اجحاف كردن) به كسي ت3

 
ها و علايق متفاوت (جورواجور)، هم اتاقي جديد من و من تا پايان ترم دوسـتان خـوبي   زمينهما هيچ وجه مشتركي نداشتيم، اما با وجود پس  »3«ـ گزينه 7

  براي يكديگر بوديم.
  متوجه ـ هشيار ) آگاه ـ2 ) جامع ـ فراگير ـ قابل فهم1
  ) اتفاقي ـ االله بختي ـ تصادفي4  جورواجور ـ ناهمگن ـ متجانس) 3

 
  پذير شد كه معلم يك آزمون غير منتظره برگزار كرد (گرفت) كه او براي آن آماده نبود.دلواپسي مگان جهت رفتن به كلاس زماني توجيه  »2«ـ گزينه 8
  ) صميمانه ـ قلبي ـ با دل و جان 4  زده ـ گيجگم ـ حيرت) سردر3  موجه پذير ـ) توجيه2 واجد شرايط ـ شايسته ) 1

 
  يافت.ديگري مي كند، براي تأمين مخارج تحصيل راهسر ايجاد ميهاي دانشجويي براي او درددانست كه چقدر واماگر او مي  »2«ـ گزينه 9
  ) دردسر ـ گرفتاري ـ مزاحم2 ) استعمال ـ درخواست1
  بيني) خوش4  ـ مصونيت ـ معافيت  ) ايمني 3

 
  تواند دقيقاً بگويد علت مشكل چيست.اما گفت كه نمي مكانيك با دقت موتور را بررسي كرد،  »1«ـ گزينه 10
  گيري كردن ) ناشي شدن ـ مشتق شدن ـ نتيجه2 معلوم كردن –) مشخص كردن 1
  بالا گرفتن ـ تشديد كردن) بالا رفتن ـ 4  دست آوردن ـ اندوختن) كسب كردن ـ به3
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form for bulk usage. It is highly perishable, though formerly widely available for the consumer market, it has 
become less common in supermarkets in some countries due to its poor keeping properties, having been 
superseded in some such markets by active dry and instant yeast. It is still widely available for commercial use, 
and is somewhat more tolerant of low temperatures than other forms of commercial yeast; however, even there, 
instant yeast has made significant market inroads. Deactivated yeast is dead yeast which has no leavening value 
and is not interchangeable with other yeast types. Typically used for pizza and pan bread doughs, it is used at a rate 
of 0.1% of the flour weight, though manufacturer specifications may vary.  
26- We understand from the passage that active dry and instant yeast are ……… . 

1) processed in large quantities with mixing equipment  
2) siphoned off from their growth process medium  
3) typically used for pizza and pan bread doughs  
4) put to the same function as compressed yeast 

27- It can be understood from the passage that deactivated yeast ……… . 

1) cannot be developed for industrial bakeries  
2) cannot be used for compressed yeast recipes  
3) has extremely poor market keeping properties  
4) has more water content than flour for its dough 

28- The passage points to the fact that dry yeast forms ……… . 

1) are cream yeasts with all of the liquid removed  
2) are formed into foil-wrapped cubes of large cake  
3) do not have to be stored at freezing temperatures  
4) are essentially a suspension of yeast cells in liquid 

29- According to the passage ……… . 

1) cream yeast is sold in bulk as large-block cubes  
2) cream yeast is not used for home cooking purposes  
3) commercial yeast is tolerant of very low temperatures  
4) deactivated yeast has to be shaped in oven temperatures 

30- The word 'slurries' in the passage (underlined) is best related to ………. . 

1) ‘semi-liquid’ 2) ‘solid particle’ 3) ‘bread mixture’ 4) ‘flow-ready’ 

  رياضيات

 313،5ـ با اعداد، ،2،6 توان نوشت؟چند عدد زوج چهاررقمي مي  
1 (625   2 ( 5   3 (375   4 ( 3   

 32ـ اگرA
 

  
 

3 5
2 TAXباشد، از رابطه ماتريسي 4 A I 2   است.) Aترانهاده TAكدام است؟ ( X، ماتريس4

1 (  
 
 

21 3
12 2   2 (  

 
 

18 2
11 3  3 (  

 
 

21 2
13 2  4 (  

 
 

18 1
13 2  

 33هاي سوم عدد مختلطـ يكي از ريشهi

i




2 6
1 r(cosورتص، به2 isin )   است. دوتايي مرتب(r , ) كدام است؟  

1 (( , )
3 112 12   2 (( , )

112 12  3 (( , )
52 6  4 (( , )

3 52 6  

 34ـ حد عبارتArccos( x)

x

1 يوقتx  كدام است؟ ،  

1 (2   2 (2
2   3 (

2
2  4 ( 2  
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   :كند كه انواع مخمر خشككيد ميمتن بر اين حقيقت تأ »3«ـ گزينه 28
  .مخمرهاي خامه هستند كه مايع آنها حذف شده است) 1
  آيند.درمياند هاي كيك بزرگ كه با فويل پوشانده شدهمكعببه شكل ) 2
  .نيازي نيست كه در دماهاي فريزر نگهداري شوند )3
  .باشندهاي مخمر درون مايع مييك سوسپانسيون از سلول اساساً )4

  
  بر اساس متن... »2«ـ گزينه 29
  رسد.به فروش مي هاي بزرگرت مكعباي به صورت عمده به صومخمر خامه )1
  .گيرداي براي اهداف پخت خانگي مورد استفاده قرار نميمخمر خامه )2
  .مخمر صنعتي به دماهاي بسيار پايين مقاوم است) 3
  .شكل بگيرد اجاقمخمر غيرفعال شده بايد در دماهاي ) 4

  
  ؟اي دارددر متن بيشترين نزديكي را به چه كلمه ”slurries“كلمه  »1«ـ گزينه 30
  جريان حاضر) 4  ) مخلوط نان3  ) ذرات جامد2  ) شبه مايع1

  
  رياضيات

توان رقم را مي 5و صدگان هر  داريم. براي ارقام دهگان 6و  2و  انتخاب از بين  3با توجه به اينكه تكرار ارقام مجاز است، براي رقم يكان »  4«گزينه  ـ31
    را در اين جايگاه قرار دهيم. پس داريم:  توانيم رقمي باشد، نمي 4به كار برد، اما رقم هزارگان، براي اينكه عدد 

    4 5 5 3 4 5 5 3 3     
  

ضرب كنيم. يعني  A1ساده است، بهتر است دو طرف تساوي را از سمت چپ دربسيار  2ي با توجه به اينكه معكوس ماتريس مرتبه»  3«گزينه  ـ32
TA  داريم: AX A A A I   1 1 12 4  

TX A A A                   
                                  

1 1 4 5 3 2 4 5 13 12 8 1 21 21 12 4 2 42 3 5 4 2 3 9 8 4 6 13 212 1 12 1


 
   

  
  براي حل اين سؤال كافيست عدد مختلط داده شده را به فرم نمايي بنويسيم:»  2«گزينه  ـ33

i

k k k
i( ) i( ) i( )
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z i e
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z e e e k , ,
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    
       

   

   
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4
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33 33 12 12
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



   

kبه ازاي 1 ) خواهيم رسيد.2به گزينه (  
  

حد داده شده به فرم»  1«گزينه  ـ34


  مبهم است. با استفاده از قاعده هوپيتال داريم: 

HOP
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( )

( x)Arccos( x) x
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x x( x) x
x

      

 
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       

 

2
1
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

   

  
  گيريم:هاي مختلف تشكيل شده، براي مشتق آن از لگاريتم كمك ميرب و تقسيم چند تابع با توانبا توجه به اينكه تابع داده شده از ض»  3«گزينه  ـ35

xx (x ) ( )
y y

( )x

     
             
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  98آزمون سراسري  سؤالات
 تخصصي عمومي و  زبان

 
 

 

  

PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 1- I would like to compliment Jaden for the course of action he recommended because I think it will 
 .............. our problem once and for all. 

1) signify 2) settle 3) sequence 4) speculate

 2- An   ............. is often expressed as a simile, as in "The football game was like a battle between 
gladiators." 

1) analogy 2) arena 3) endeavor 4) invasion 

 3- Do you know of an alternate route we could take to   ............. having to drive through the city? 
1) partake of 2) suggest 3) circumvent 4) delight in

 4- My political science professor presents her lectures in a relaxed manner using  .................... rather than 
elaborate language. 

1) literary 2) inflated 3) loquacious 4) colloquial

 5- My uncle, a farmer, is an …………. pessimist when he discusses the weather. For example, if the sun 
is shining, he's sure a drought is beginning; if it’s raining, he's sure his crops will be washed away. 

1) immutable 2) interactive 3) initial 4) instant 

 6- The pharmaceutical company had to ……….. its advertising claim regarding the healing power of its 
new arthritis medicine because research studies clearly indicate the medicine isn't effective. 

1) distribute 2) replicate 3) repudiate 4) enhance 

 7- It's an ………….. to their friends as to why the couple broke up because they seem perfect for each 
other. 

1) alteration 2) enigma 3) interference 4) inference

 8- Mr. Baker has decided to move to a big city because of a …………. of employment opportunities in 
his small hometown. 

1) trace 2) dearth 3) demonstration 4) foundation

 9- There are many good reasons for not smoking, but those having to do with health are the most 
………… . 

1) paradoxical 2) accidental 3) passionate 4) cogent 

 10- ……….. therapy is a psychological approach designed to help individuals change harmful thought 
patterns to more constructive ones. 

1) Cognitive 2) Epidemiological 3) Inherent 4) Thoughtful
 

PART B: Cloze Passage:  
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 
The earliest human artifacts showing evidence of workmanship with an artistic purpose …(11)… the subject of 
some debate. It is clear that such workmanship existed some 40.000 years ago in the Upper Paleolithic era, 
….(12)… it is quite possible that it began earlier. In September 2018, scientists …(13)… the discovery of …(14)… 
by Homo sapiens, which is estimated to be 73,000 years old, much earlier than the 43.000-year-old artifacts 
…(15)… to be the earliest known modern human drawings found previously. 
 

 11-  1) has been 2) was 3) are 4) is 

 12-  1) since 2) although 3) as 4) when 
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  98آزمون سراسري  پاسخنامه
 و تخصصيزبان عمومي  

  
 

  واژگان بخش اول:
) را براي كامل نمودن هر جمله انتخاب نماييد و سپس گزينه انتخاب شده را روي برگه پاسخ خـود  4) يا (3)، (2)، (1دستور العمل: بهترين كلمه يا عبارت (

 علامت بزنيد.

  

كنم كه اين شيوه، يكبار و براي خاطر اقداماتي كه وي معرفي نموده، تشكر و تقدير نمايم، زيرا من فكر ميبه، Jadenخواهم از من مي»  2«ـ گزينه 1
 هميشه، مسائل ما را حل خواهد نمود.

  شدنكردن، مستقرشدن، مقيمحل)2 فهماندن اشاره دادن، با بر، نشانكردندلالت)1
  ن، انديشيدنزدحدس)4  دادن كردن، ترتيب مرتبترتيببه)3

  
  ».  بازي فوتبال مانند نبرد بين گلادياتورها بود«شود، اين است كه كار برده ميعنوان تشبيه بهقياسي كه اغلب به»  1«ـ گزينه 2
  تهاجم، هجوم) 4 ) تلاش، كوشش3 مسابقاتصحنه، ميدان)2 ) قياس، مقايسه1

  
 واسطه آن ما بتوانيم رانندگي در ميان شهر را دور بزنيم؟كه به شناسيدآيا شما مسير جايگزيني را مي»  3«ـ گزينه 3
  كردن كردن، اظهارپيشنهاد)2  بردن در، سهمبودنسهيم)1
    كردن دادن، دلشاد) لذت4 كردندستيپيش حيله ، با)قانون(زدندور)3

  
جاي استفاده از زبان تخصصي، از زبان گيرد و بهكار ميرم و هوشمندانه بهاستاد علوم سياسي من براي ارائه سخنان و دروس خود، روشي ن»  4«ـ گزينه 4

 كند. اي استفاده ميمحاوره
  اي، اصطلاحيمحاوره) 4 ) وراج، پرحرف3 متورم)2 ) سواد، سوادآموزي1

  
. براي مثال، اگر خورشيد در آسمان بتابد، او كند، يك بدبين سرسخت استكه درباره آب و هوا صحبت ميعموي من كشاورز است و زماني»  1«ـ گزينه 5

 شود، و اگر هوا باراني باشد، او مطمئن است كه محصولاتش از بين خواهند رفت. معتقد است كه خشكسالي شروع مي
  آمادهفوري، پيش) 4 ) اوليه، ابتدايي3 كنشيهمانفعالي،وفعل)2 ) تغييرناپذير، سرسخت1

  
سازي مجبور به رد ادعاي تبليغاتي خود درباره قدرت شفابخشي داروي آرتروز جديد خود شد، زيرا تحقيقات به وضوح نشان شركت دارو»  3«ـ گزينه 6

 دهند كه اين دارو مؤثر نيست. مي
  دادن بردن، افزايش بالا) 4 ) انكاركردن، منكرشدن3 كردنتكراركردن، تكثير)2 كردن كردن، پخش) توزيع1

  
 رسيدند.ن موضوع كه چرا اين زوج از يكديگر جدا شدند براي دوستان آنها يك معما است، زيرا آنها براي يكديگر كاملاً عالي به نظر مياي»  2«ـ گزينه 7
  گيرياستنباط، نتيجه) 4 دخالت، فضولي، مداخله)3 معما، چيستان)2 اصلاح، تغيير، تعويض)1

  
  هاي شغلي در شهر كوچك خودش، به شهري بزرگ كوچ كند.خاطر كمبود فرصتآقاي بيكر تصميم گرفته است به  »2«ـ گزينه 8
  اساس، بنياد و پايه) 4  تظاهرات، نمايش، اثبات)3 گرانيوكمبود، كميابي)2  نشانهپا، اثر،رد)1

  
  ترين دلايل هستند. كنندهشوند، همواره متقاعدمربوط ميدسته از مواردي كه به سلامتي دلايل خوب زيادي براي سيگار نكشيدن وجود دارد، اما آن»  4«ـ گزينه 9
  تصادفي، اتفاقي)2  تناقض داراي،متناقض)1
  مستدل، متقاعدكننده)4  آتشين مزاج، احساساتي،پرشور)3

  
گوهاي تفكر مضـر خـود را بـه مـوارد     شناخت درماني، يك روش روانشناختي است كه به اين منظور طراحي شده تا به افراد كمك نمايد تا ال»  1«ـ گزينه 10

  تر، تغيير دهند. سازنده
  ملاحظه متفكر، با) 4 ) ذاتي، طبيعي، اصلي3  گيرواگير، مسري، همه) 2 ) شناختي1
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  99  سراسريآزمون  سؤالات
  

 تخصصي عمومي و  زبان
 

 
 

 

  

PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 1- I omitted all the extraneous details while explaining the ……….. of the matter to him. 
1) breach 2) distinction 3) qualm 4) gist 

 2- While his brother writes in an unclear and clumsy way, Sam himself is known for his ……..….. style 
of writing. 

1) lucid 2) verbose 3) dull 4) feasible 

 3- Poultry farms place the eggs into incubators to ……..….. the growth of the embryo into chicken. 
1) conquer 2) hasten 3) outline 4) elude 

 4- With as many as three witnesses giving evidence against her, the ………….. of her claim that she was 
innocent was in serious doubt. 

1) demonstration  2) paradigm  
3) veracity  4) empiricism  

 5- I did not like her way of teaching because her lecture had too many digressions; she kept on 
wandering to various subjects, most of them not ……………. to the central idea of her topic. 

1) vulnerable 2) peripheral 3) pertinent 4) loyal 

 6- With the advent of electric bulbs and emergency lights, the use of gas lamps became …………… . 
1) imprecise 2) repetitive 3) idealistic 4) obsolete 

 7- The employee did not believe the implausible story that Janet ………… to justify her absence from work. 
1) concocted 2) scrutinized 3) manipulated 4) reassured 

 8- The doctor has advised him to …………. adhere to the prescribed regimen; otherwise, there is a 
danger of relapse of the illness. 

1) sequentially 2) strictly 3) ineptly 4) selectively 

 9- The ………….. in her speech can put off almost anyone; she urgently needs to tone down the harsh 
words she uses. 

1) explicitness 2) enigma 3) shortsightedness 4) acerbity 

 10- He is so wasteful; he has ……………. all the money that he had borrowed from me, and is now back 
again asking for more. 

1) allocated 2) neglected 3) depleted 4) accumulated 
 

PART B: Cloze Passage:  
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark 
the correct choice on your answer sheet. 

 

Good learners work hard. A few things may come easily to learners, but most knowledge requires effort …(11)… 
to put in the time. They talk with others, read more, study more and carry around when they don’t understand, 
…(12)… about it before they go to sleep, at the gym, on the bus. Good learners are persistent. When they fail, they 
carry on, …(13)… that they will figure it out eventually. …(14)…. they learn from their mistakes. Good learners 
recognize …(15)… always fun. But that does not change how much they love it. 
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  99  سراسريآزمون  پاسخنامه 
  

 و تخصصيزبان عمومي 
  
  

 

  واژگان بخش اول:
) را براي كامل نمودن هر جمله انتخاب نماييد و سپس گزينه انتخاب شده را روي برگه پاسخ خـود  4) يا (3)، (2)، (1دستور العمل: بهترين كلمه يا عبارت (

 علامت بزنيد.
  

  .دادم، تمامي جزئيات نامرتبط را حذف كردمم (جان مطلب) را براي او توضيح ميمن در حالي كه لپ كلا  »4«گزينه ـ 1
  لپ كلام، جان مطلب) 4دلهره و ترديد، هراس                ) 3  تفاوت، وجه تمايز) 2تخطي از قانون                        ) 1

 
  .نويسد، خود سام به سبك نوشتاري قابل فهم و شفافش معروف است(غيرقابل فهم) و ناشيانه مي ناواضحخيلي  »سام«كه برادر در حالي  »1«گزينه ـ 2
  پذيرامكان ،شدني) 4كننده                           خسته) 3    پرچانه ،وراج) 2شفاف و قابل فهم                     ) 1

 
  .دهند تا رشد و تبديل نطفه به جوجه را تسريع كنندقرار مي انكوباترها را در داخل ، تخمطيور هايپرورشگاه »2«گزينه ـ 3
  طفره رفتن، گريختن) 4خلاصه كردن      شرح كلي دادن،) 3  تسريع كردن، سرعت بخشيدن) 2  فتح كردن) 1

 
  مورد شك بود (نامعلوم بود).گناه بودنش، ادعاي او مبني بر بيشاهد كه عليه او شهادت دادند، صحت  3با حضور   »3«گزينه ـ 4
  گراييتجربه) 4صحت، درستي                        ) 3  الگو، نمونه) 2  بيان، نمايشاثبات، ) 1

 
تدريس از  رفت جاده خاكي)؛ هنگامد (ميشخيلي از موضوعات اصلي پرت مي ،من از روش تدريس او خوشم نيامد، چراكه هنگام تدريس  »3«گزينه  ـ5

  پريد.يك موضوع به موضوع ديگر كه ارتباط چنداني با موضوع اصلي بحثش نداشت، مي
  وفادار) 4مرتبط، در ارتباط                     ) 3  اياهميت و حاشيهكم) 2پذير               بيدر معرض، آس) 1

 
  .منسوخ شد (چراغ نفتي) هاي گازيهاي اضطراري، استفاده از لامپهاي الكتريكي و چراغبا ورود و پيدايش لامپ  »4« گزينه ـ6
  از رده خارج ،منسوخ) 4گرا               مطلوب خواه،آرمان) 3  تكراري) 2   ، مبهمنادقيق) 1

 
  .سر هم كرده بود را باور نكرد براي توجيه غيبتش از محل كار» ژانت«كه  يلداستان غيرممكن و نامحتم ،كارفرما  »1«گزينه ـ 7
  اطمينان خاطر دادن) 4كاري كردن                     دست) 3  موشكافانه بررسي كردن) 2                 بافتنسر هم كردن، ) 1

 
  .پايبند باشد؛ در غير اين صورت، خطر عود كردن بيماريش وجود دارد شده تجويز رژيمسختگيرانه و جدي به كه خيلي  ه استپزشك به او توصيه كرد »2«گزينه ـ 8
  طور انتخابيهب) 4لياقتي                            با بي) 3  سختگيرانه و جدي، سفت و سخت) 2درپي                پي ،سر همپشت) 1

 
ناخوشايند و تلخي  هايواژهاست لازم  .از او زده كند) ا(همه ر تواند باعث انزجار ديگران از او شود(تلخ زباني) در گفتارش، مي گوييدرشت  »4« گزينه ـ9

  .اردگذكند را كنار بكه استفاده مي
  ، ترشروييگويي، تلخ زبانيدرشت) 4بيني               بيني، نزديككوته) 3  ، معماچيستان) 2گويي             صراحت بيان، رك) 1

 
  .دهخواكار است؛ تمام پولي كه از من قرض كرده بود را خرج كرد و حالا دوباره برگشته و از من پول بيشتري مياو خيلي ولخرج و اصراف  »3«گزينه  ـ10
    ناديده گرفتن، قصور كردن) 2    اختصاص دادن) 1
    انباشتن، اندوختن) 4                      خالي كردن، به ته رساندنخرج كردن، ) 3
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